
1ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 07 de fevereiro de 
2017, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Antônio Carlos da Silva 
– Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão – 
Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson Carlos 
Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio Gerolimo – 
Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora (ausente) e Vera Lúcia Siqueira 
dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 
1ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de 
um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita 
atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Votação das atas da 
Centésima Quinquagésima Nona Sessão Ordinária realizada em data de 
20 de dezembro de 2016; Quinquagésima Sessão Extraordinária realizada 
em data de 26 de dezembro de 2016 e da Segunda Sessão Extraordinária 
ocorrida em 17 de janeiro de 2017. Aprovadas por unanimidade. Leitura 
de um texto da Bíblia. Ofício nº 12/2016 e Ofício nº 01/2017 oriundos do 
Albergue Noturno Imaculado Coração de Maria encaminhando a Prestação 
de contas da Subvenção Mensal referente ao mês de Dezembro de 2016 bem 
como o mês de Janeiro de 2017. Ofício de nº 125/2017 oriundo da Prefeitura 
Municipal de Ibaiti em resposta ao Ofício de nº 02 Vereador Fabio Maldonado 
Fadel protocolado em data de 02/02/2017. (leitura na íntegra). Ofício de nº 
138/2017 oriundo da Prefeitura Municipal de Ibaiti requerendo a indicação 
de dois vereadores para comporem o Conselho Deliberativo da Fundação de 
Apoio a Criança e ao Adolescente de Ibaiti – FACAI. Folders de cursos 
diversos. Boletim da FAEP nº. 1372. Boletim CNM. Revista RADIS. Revista 
República. Indústria em Revista. Entrada dos seguintes documentos 
deste Legislativo Municipal: Prestação de Contas do Poder Executivo de 
Ibaiti do Exercício de 2003 encaminhado pelo Tribunal de Contas do Estado 
do Paraná para julgamento. Requerimento de nº. 01 de Autoria do Vereador 
Elielson Carlos de Araújo: O Vereador que este subscreve, requer nos 
termos do artigo 97, §4º, inciso I do Regimento Interno, no prazo regimental, 
que das 4 futuras instalações dos barracões de 1000 (mil) metros quadrados 
que serão feitas em nossa cidade de Ibaiti, que uma delas seja feita no Distrito 
de Campinhos para a futura geração de empregos. Indicação de nº. 01 de 
Autoria do Vereador Antônio Carlos da Silva: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao Secretário de Saúde para viabilizar o atendimento 
por dois médicos ortopedistas. Indicação de nº. 02 de Autoria do Vereador 
Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências junto a Secretaria competente para 
a reforma do Parque infantil localizado ao lado do Centro Municipal de 
Educação Infantil – CEMEI – Francisca Cabral Bueno, do Bairro Oscar Arieta 
Negrão. Indicação de nº. 03 de Autoria do Vereador Fábio Maldonado 
Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências junto ao Secretário de Saúde para 
viabilizar o atendimento por dois médicos pediatras e 2 médicos ginecologistas 
na Clínica da Mulher. Indicação de nº. 04 de Autoria do Vereador Elielson 



Carlos de Araújo: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
Departamento competente para se faça 02 redutores de velocidade 
(lombadas/quebra-molas): sendo um na Avenida Governador Paulo Cruz 
Pimentel próximo ao número 1431, nas imediações da “Auto Elétrica do Gordo” 
bem como outro na Rua Francisco Rodrigues de Melo, próximo ao número 100, 
descendo o Mercado “Du Sol” perto da segunda Igreja quadrangular. 
Indicação de nº. 05 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos 
Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça o patrolamento das estradas do Vassoural, Bairro dos Santos 
Reis, Banco da Terra; estrada que liga o Vassoural descendo o mercado 
“Estrela do Norte” ao Bairro dos Leonardos, Santa Maria, Choquinho, Fazenda 
Velha bem como o cascalhamento em alguns pontos. Indicação de nº. 06 de 
Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a reforma e 
ampliação da UBS do Vassoural bem como a aquisição de uma cadeira para 
atendimento odontológico. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador 
Cláudio Gerolimo disse: Boa noite senhor Presidente e a todos 
excelentíssimos senhores vereadores e a todos que nos ouvem e uma boa 
noite também ao nosso Executivo aqui representado pelo nosso Procurador 
Doutor Tony, Cláudio e Dayvit. Este momento é um momento de 
agradecimento e parabenização de hombridade a todos essa câmara que esta 
lidando com todos os problemas. Sabemos que não está sendo nada fácil para 
ninguém e o momento é difícil e então o motivo da minha saudação de 
parabéns é de motivação aos vereadores para que continuemos unidos dessa 
forma a qual estamos lidando com as primeiras questões que chegaram à 
nossa casa, pois através da nossa unidade é que vamos obter êxito nas 
questões de nossa comunidade, porquanto ela se respalda em nós e somos 
represente delas e como a nossa Doutora Cristiane disse: nós somos os 
representes do povo. E parabéns também aos funcionários desta casa que 
estão nos ajudando muito; e digo que estando nós dessa forma unidos, com 
certeza vamos e ter uma legislatura muito boa e vamos terminar e poder andar 
de cabeça erguida acredito que essa unidade vai ser de bom uso em toda a 
nossa legislatura e assim que Deus nos abençoe e abençoe nossa 1ª Sessão 
Ordinária e que igual a essa possamos fazer muitas para que nossa 
comunidade tenha respaldo em nós. Com a palavra Livre a Vereadora Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos disse: Boa noite senhor Presidente e a todos os 
senhores vereadores, aos funcionários ao nosso Procurador Doutor Tony, 
Cláudio e Dayvit e as Professoras que aqui se fazem presente; sejam todos 
sempre bem vindos a nossa Casa, a Casa de vocês também; ano passado não 
tivemos muitas visitas da nossa comunidade mas é importante que vocês 
venham para se informar e levar as informações a todos os cidadãos. Queria 
dar as boas vindas aos Vereadores novos e a todos nós e que Deus nos ajude 
a fazer sempre uma boa reunião e uma boa gestão e sempre lutando pelo 
melhor, acima de tudo pelo interesse do povo. Muito obrigada. Ordem do dia: 



Primeira Discussão e Votação do Anteprojeto: Anteprojeto de Lei nº 001 
de 13 de janeiro de 2017, de súmula: Autoriza a alteração da Lei Municipal nº 
748, de 31 de dezembro de 2013, e seus anexos que dispõe sobre o Plano 
Plurianual – PPA; da Lei nº 816, de 15 de julho de 2016, que trata da Lei de 
Diretrizes Orçamentárias – LDO e a Lei nº 828, de 280 de dezembro de 2016 
que dispõe sobre a LOA – Lei Orçamentária Anual do Exercício de 2017, 
através da abertura de Crédito Adicional Especial, e dá outras providências. 
Pedindo para deixar constado em ata o Vereador Cláudio Gerolimo disse: 
Esta dotação orçamentária veio em regime de urgência para nós votarmos e 
justamente para que aja legalidade no transporte urbano de nosso município.  
Aprovado por unanimidade. Encerramento e convocação para a próxima 
sessão ordinária que será realizada em data de 14 de fevereiro de 2017 a 
hora e local regimental, e que Deus abençoe a todos. 

                                          

 
   Antônio Carlos da Silva                                         André Zanineti de Matos 

Presidente                                                               1ª. Secretário 

 

José Oscar Belão                                                    Fábio Maldonado Fadel 

Vice-Presidente                                                          2º. Vice-Presidente 

 

Elielson Carlos de Araújo                                           Cesar Augusto de Melo 

2ª. Secretário                                                                 Vereador 

 

Cláudio Gerolimo                                                    Vera Lúcia Bernardes 

Vereador                                                                   Vereadora 

Vera Lúcia Siqueira dos Santos 

Vereadora 

 

 

 

 

 

 


